

关于雷达币今天价格和雷达币今日最新价格的问题，很多小伙伴都是不知道，接下来和Dadaqq.Com网小编往下看雷达币今天价格的具体解答吧。

雷达币是传销用的一种货币吧，如果投资应该是不可靠的，也可以咨询一下相关专业人士。

网上已经有大量把雷达币底裤扒光的资料，只是深陷其中的投机者不愿意去面对而已，基本上，雷达币是央视曝光过的假区块链山寨币。

技术面上，雷达币的开源程序是公开的，稍有编程知识的人，一看便知是假开源，因为它公布的源代码只公布了一部分说明性质的代码，而这段公布的代码还是抄袭瑞波币的。

打个比方，肯德基的广告人员偷懒，从麦当劳偷了广告词说是自己的，那你好歹也把麦当劳这三个字改成肯德基啊，这都忘记改，真是蔑视客户智商。

但话又说回来，即使有这么多公开的漏洞，炒币的人在乎么？我同学也是算IT从业人员，卖和修电脑的，不也被洗脑了么，和完全不懂电脑的大爷大妈一样。

V宝币很狡猾，明明是个中心化的虚拟币，总发行量后台控制完全不是象比特币之类的算法恒定，V宝是可以无限投放的。但是开始对外发行的时候，它先发行一点点，300块发行价，然后迅速炒高到600，?900，趁韭菜们被暴力迷惑加大投入，就开始无限制的甩货增加供给。

最后实在忽悠不下去了，干脆把V宝币改个名字叫雷达币，继续忽悠。

本质来说，?比特币是区块链技术加总量有限供给的虚拟币。?瑞波币和很多其它币是山寨比特币，也用了区块链和总量有限供给，但因为不是原创，群众基础弱，加上总量比比特币多，?炒作价格没法追上比特币。?而V宝币，后来的雷达币等等几百种虚拟币，是虚假宣传自己是总量有限，其实是无限供给的数字币，本质是一种游戏币技术加上传销宣传。

雷达币不可信，是骗局。

早在2014年，Vpal就被曝出是一种披着加密货币外衣的新型传销骗局，它通过病毒式的传销手段，利用人们对加密货币的不了解骗取钱财。就在2018年，卷土重来的Vpal，也就是如今的雷达币，登上了央视的传销组织名单。

2019年12月13日，五大连池市公安局经侦大队联合食药监局工商管理部门共同执

法取缔了非法宣传、贩卖“雷达币”传销窝点。该投资项目以网上“雷达币”交易、购买虚拟货币获取高额利润回报为诱饵，在网上拉人头发展人员、吸收资金，其行为涉嫌传销行为，需引起高度关注和警惕。

2017年9月4日，七部委联合发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》。该公告明令禁止各类代币发行融资活动。

扩展资料：

任何组织和个人不得非法从事代币发行融资活动。

代币发行融资是指融资主体通过代币的违规发售、流通，向投资者筹集比特币、以太币等所谓“虚拟货币”，本质上是一种未经批准非法公开融资的行为，涉嫌非法发售代币票券、非法发行证券以及非法集资、金融诈骗、传销等违法犯罪活动。有

关部门将密切监测有关动态，加强与司法部门和地方政府的工作协同，按照现行工作机制，严格执法，坚决治理市场乱象。发现涉嫌犯罪问题，将移送司法机关。

代币发行融资中使用的代币或“虚拟货币”不由货币当局发行，不具有法偿性与强制性等货币属性，不具有与货币等同的法律地位，不能也不应作为货币在市场上流通使用。

公告发布之日起，各类代币发行融资活动应当立即停止。已完成代币发行融资的组织和个人应当作出清退等安排，合理保护投资者权益，妥善处置风险。有关部门将依法严肃查处拒不停止的代币发行融资活动以及已完成的代币发行融资项目中的违法违规行

参考资料：财经新闻网-中央电视台揭秘雷达币 2019雷达币处境揭秘

参考资料：齐鲁晚报网-“雷达币”传销被经侦端了已被国度定性为传销骗局

参考资料：中国证券监督管理委员会-关于防范代币发行融资风险的公告

雷达币不合法，没有被国家认可，可以说目前数字货币都没有被国家认可。

雷达币登上了央视的金融诈骗名单。雷达币算不上是真正的虚拟货币，雷达币和之前的V宝有千丝万缕的关系。雷达币也会经常散播一些虚假信息，宣传中的应用基本上都是不存在的，和传销币的模式非常的类似。

如果不懂数字货币最好不要碰，数字货币的水很深，一不小心就会血本无归。

上述文章内容就是“雷达币今天价格”和“雷达币今日最新价格”的详细内容了，希望有帮到您，更多内容查看Dadaqq.Com网百科网。